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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
(για υποβολή πρότασης σύναψης σύμβασης μίσθωσης  έργου) 

 

Ο Δήμος Αλοννήσου, έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και 
ισχύουν.  

2. Τις διατάξεις του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» 
(ΦΕΚ 45/τ.Α΄/09-03-1999), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 681 του ΠΔ 456 (ΦΕΚ 164/τ.Α΄/24-10-1984) «Αστικός Κώδικας» 
4. Τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

πράξεων κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα 
Διαύγεια και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 112/τ.Α΄/13-07-2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

5. To άρθρο 87 του Ν. 4605/2019 (ΦΕΚ 52/τ.Α΄/01-04-2019) «Διαδικασία πρόσληψης προσωπικού σε 
χρηματοδοτούμενα, από ευρωπαϊκούς πόρους, προγράμματα Life». 

6. Την ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/934/6966/21-04-2023 εγκύκλιο (ΦΕΚ 2614/τ.Β΄/21-04-2023) «Εξαιρέσεις από τον 
ετήσιο προγραμματισμό ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα του άρθρου 51 του ν. 
4622/2019». 

7. Τον Κανονισμό 2021/695 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 28ης Απριλίου 2021 
σχετικά με τη θέσπιση του «Horizon Europe – the Framework Programme for Research and Innovation 
(2021-2027)». 

8. Το από 17/07/2023 «LEAR APPOINTMENT LETTER» του Δήμου Αλοννήσου. 
9. Το από 17/07/2023 «DECLARATION OF CONSENT TO THE EU FUNDING & TENDERS PORTAL TERMS AND 

CONDITIONS» του Δήμου Αλοννήσου. 
10. Το από 24/07/2023 «DECLARATION OF HONOUR» του Δήμου Αλοννήσου. 
11. Το από 08/09/2023 Toural Consortium Agreement. 
12. Το από 30/10/2023 Συμφωνητικό Επιχορήγησης Project: 101132489 — TOURAL — HORIZON-CL2-

2023-HERITAGE-01 (Grant Agreement), μεταξύ του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Έρευνας 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Ε.Ε.) και του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάρτησης 
(CERTH) ως «Συντονιστή Δικαιούχου», με το οποίο καθορίστηκαν οι όροι, οι ειδικότερες προϋποθέσεις 
της χρηματοδότησης και ο προϋπολογισμός του Έργου. 

13. Την υπ’ αριθμ. 30/20-02-2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αλοννήσου με θέμα 
«Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο πρόγραμμα TOURAL και αποδοχή των όρων της «συμφωνίας 
επιχορήγησης» (Grant Agreement), εξουσιοδότηση του Δημάρχου Αλοννήσου». 

14. Το γεγονός ότι η ανωτέρω Σύμβαση Επιχορήγησης (Grant Agreement), προβλέπει τη σύναψη 
συμβάσεων μίσθωσης έργου με εξωτερικούς συνεργάτες, οι οποίοι θα αναλάβουν την κάλυψη μέρους 
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των υποχρεώσεων του Δήμου Αλοννήσου, ως εταίρου στο έργο και συντονιστή σε συγκεκριμένες 
δράσεις. 

15. Την υπ' αριθμ. 39/19-3-2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής (ΑΔΑ: ΡΠΣ3ΩΨ6-Υ9Φ) με την οποία 
εγκρίθηκε η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με έναν 
(1) εξωτερικό συνεργάτη ο οποίος θα αναλάβει την κάλυψη μέρους των υποχρεώσεων του Δήμου 
Αλοννήσου, ως εταίρου στο εν λόγω έργο. 

 
στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Multidimensional model of tourism verticals driving the sustainable 
balanced growth among rural & remote grids and urban clusters of rural regions, fostering macro-
regional cooperation» - TOURAL — HORIZON-CL2-2023-HERITAGE-01, με αριθμό συμβολαίου 101132489, 
το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, μέσω του Προγράμματος Πλαισίου «HORIZON 
EUROPE», προτίθεται να απασχολήσει έκτακτο προσωπικό, με το οποίο θα συναφθεί σύμβαση μίσθωσης 
έργου και προσκαλεί φυσικά πρόσωπα να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για την ανάληψη του σχετικού 
έργου, σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στη συνέχεια της παρούσας Πρόσκλησης: 
 
ΘΕΣΗ: 
Στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης προκηρύσσεται μία (1) θέση έκτακτου προσωπικού που θα 
απασχοληθεί στο Δήμο Αλοννήσου μέσω σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου. 
 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ: TOURAL — HORIZON-CL2-2023-HERITAGE-01– Θ1 
 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΤΕ Περιβάλλοντος  
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΘΕΣΗΣ: 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η κάλυψη των υποχρεώσεων που έχει αναλάβει ο Δήμος Αλοννήσου, ως 
εταίρος του έργου «Project  TOURAL — HORIZON-CL2-2023-HERITAGE-01», όπως αυτές απορρέουν από το 
σχετικό Συμφωνητικό Επιχορήγησης (Grant Agreement με αριθμό συμβολαίου 101132489), μεταξύ του 
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Έρευνας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Ε.Ε.) και του Εθνικού Κέντρου 
Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάρτησης (CERTH) ως «Συντονιστή Δικαιούχου», με το οποίο καθορίστηκαν οι 
όροι, οι ειδικότερες προϋποθέσεις της χρηματοδότησης και ο προϋπολογισμός του Έργου. 
 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ: 
Η σύμβαση μίσθωσης έργου θα είναι ορισμένης χρονικής διάρκειας: από την ημερομηνία υπογραφής της 
από τους συμβαλλομένους έως δώδεκα (12) μήνες. Η κάθε σύμβαση δύναται να ανανεωθεί ή παραταθεί 
χωρίς περιορισμό, κατ’ άρθρο 243 παρ. 5 του ν. 4957/2022, μετά από απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 
του Δήμου Αλοννήσου και εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση στο έργο, χωρίς τη διενέργεια νέας 
Πρόσκλησης, μέχρι την ημερομηνία λήξης του έργου. 
 
ΑΜΟΙΒΕΣ: 
Η συνολική αμοιβή θα είναι ανάλογη των προσόντων των επιλεγέντων υποψηφίων και της διάρκειας 
απασχόλησής τους μέχρι του ύψους του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του έργου. 
 
ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: Ο/η επιλεγείς/επιλεγείσα υποψήφιος/α θα εκτελεί το αντικείμενο της σύμβασης 
στην Αλόννησο, στις εγκαταστάσεις που θα του/της υποδείξει ο Δήμος Αλοννήσου, με την επιφύλαξη των 
μετακινήσεων (εντός ή εκτός Ελλάδος), που θα απαιτηθούν στο πλαίσιο υλοποίησης του αντικειμένου της 
σύμβασης. 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
Σκοπός & στόχοι :  
Το έργο TOURAL υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Horizon Europe (HORIZON) της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης στο πλαίσιο της Συμφωνίας Επιχορήγησης Αρ. 101132489. Το TOURAL επικεντρώνεται στον 
δημιουργικό και πολιτιστικό τουρισμό, ως κινητήριες δυνάμεις για την αειφόρο ανάπτυξη, προσφέροντας 
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μια ενισχυμένη περιφερειακή συνεργασία και ολοκληρωμένες τοπικές αλυσίδες αξίας. Το έργο θα 
υλοποιήσει ένα μοντέλο για την υποστήριξη της ανάπτυξης του τουρισμού στις αγροτικές περιοχές που θα 
συμμετέχουν, εξισορροπώντας την ανάπτυξη των αστικών κέντρων με το αναξιοποίητο αναπτυξιακό 
δυναμικό των απομακρυσμένων και αγροτικών κυψελών τους. Η προσέγγιση θα είναι πολυδιάστατη 
σύμφωνα με την αντιμετώπιση των τουριστικών τομέων (υποθαλάσσιος τουρισμός πολιτιστικής και 
φυσικής κληρονομιάς, πολιτιστικός και δημιουργικός τουρισμός, τουρισμός πολιτιστικής επιστήμης, 
αργυρός τουρισμός). Σκοπός του έργου είναι η συνδημιουργία επιχειρηματικών μοντέλων και τουριστικών 
προϊόντων, καθώς και ο σχεδιασμός και η επιχειρηματική ανάπτυξη με ολοκληρωμένες αλυσίδες αξίας. Το 
πεδίο εφαρμογής περιλαμβάνει 3 περιοχές από την περιοχή της Αδριατικής Θάλασσας και του Ιονίου 
πελάγους (Ελλάδα, Ιταλία, Κροατία) και 3 περιοχές από την Μαύρη Θάλασσα (Βουλγαρία, Ρουμανία, 
Ουκρανία). 
 
Διάρκεια:  
Η συνολική διάρκεια υλοποίησης του έργου είναι 36 μήνες (Από 01/01/2024 έως και 31/12/2026).  
 
Προϋπολογισμός  
Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου είναι 2.999.927,00 €. 
 
Εταίροι  
Οι εταίροι του έργου ανέρχονται στους 20 και προέρχονται από χώρες όπως Ελλάδα, Βουλγαρία, 
Ρουμανία, Ιταλία, Κροατία, Αλβανία, Γαλλία, Τουρκία και Ουκρανία, υπό τον συντονισμό του CERTH Hellas 
(Ελλάδα). 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
1. Πτυχίο ή δίπλωμα Ενεργειακής Τεχνολογίας ή Ενεργειακής Τεχνικής ή Τεχνολογιών Αντιρρύπανσης ή 
Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος ή Ενεργειακής και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας ή Τεχνολογίας 
Περιβάλλοντος ή Τεχνολογίας Συστημάτων Διαχείρισης Φυσικών Πόρων ή Γεωτεχνολογίας και 
Περιβάλλοντος (πρώην Ορυχείων) ή Τεχνολογίας Περιβάλλοντος και Οικολογίας ή Οικολογίας και 
Περιβάλλοντος ή Μηχανικών Ενεργειακής Τεχνολογίας Τ.Ε. ή Μηχανικών Περιβάλλοντος και Μηχανικών 
Αντιρρύπανσης Τ.Ε. - Μηχανικών Αντιρρύπανσης Τ.Ε. ή Μηχανικών Περιβάλλοντος και Μηχανικών 
Αντιρρύπανσης Τ.Ε. - Μηχανικών Γεωτεχνολογίας Περιβάλλοντος Τ.Ε. ή Μηχανικών Φυσικών Πόρων και 
Περιβάλλοντος Τ.Ε. ή Τεχνολόγων Περιβάλλοντος Τ.Ε. - Τεχνολογιών Φυσικού Περιβάλλοντος Τ.Ε. Τ.Ε.Ι. της 
ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.  
2. Γνώσεις σε Η/Υ (Σχέδιο/Σχέδιο με Η/Υ – Βασικές γνώσεις Η/Υ – Μεταλλευτική Πληροφορική – 
Γεωστατιστική – Μοντέλα για περιβαλλοντικές εφαρμογές)  
 

 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ: 
Η επιλογή του υποψηφίου για την παραπάνω θέση πραγματοποιείται μετά από αξιολόγηση/ 
βαθμολόγηση των υποβληθεισών αιτήσεων ως προς τα κριτήρια που περιγράφονται στον παρακάτω 
Πίνακα 1. 

 
Πίνακας 1: ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

 

Α/Α ΠΡΟΣΟΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

1 Βασικός τίτλος σπουδών (ανεξαρτήτως βαθμολογίας) 100 

2 Γνώσεις Η/Υ ΝΑΙ/ΟΧΙ 

3 Συνέντευξη Έως 100 
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Η προσμέτρηση μονάδων βαθμολόγησης πραγματοποιείται για τα προσόντα εκείνα τα οποία 
αναφέρονται στα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης και βρίσκονται σε αντικειμενική 
συνάφεια με τις απαιτήσεις του έργου. 
Οι προκριθέντες/είσες υποψήφιοι/ες ή όσοι/ες από αυτούς/ές κριθούν καταλληλότεροι/ες μπορεί να 
κληθούν σε συνέντευξη. Οι προτάσεις των ενδιαφερόμενων που δεν προσέρχονται στη συνέντευξη 
κατόπιν κλήσης τους απορρίπτονται. Κριτήρια αξιολόγησης στη συνέντευξη θα είναι αυτά που 
περιγράφονται στον παρακάτω Πίνακα 2. 

 
Πίνακας 2: ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

1 Σχετικές Γνώσεις και Σεμινάρια έως 40 

2 Ικανότητες συνεργασίας  και επικοινωνίας σε ομάδες έως 20 

3 Αντίληψη - κρίση έως 20 
4 Ανάπτυξη πρωτοβουλιών - αυτονομία έως 20 

ΣΥΝΟΛΟ: έως 100 

 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
Στο φάκελο υποβολής της πρότασης κάθε υποψηφίου/ας θα πρέπει να εμπεριέχονται τα ακόλουθα 
στοιχεία και δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος/Υποβολή Πρότασης – Δήλωσης υπογεγραμμένη 
(επισυνάπτεται) 

2. Απλό φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή των κρίσιμων σελίδων 
του διαβατηρίου (δηλ. αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του/της 
κατόχου). 

3. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα βάσει του ευρωπαϊκού υποδείγματος https://europass.cedefop. 
europa.eu/editors/el/cv/compose 

4. Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 (επισυνάπτεται) 
5. Αντίγραφα βασικών τίτλων σπουδών, λοιπών τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων 

προϋπηρεσίας, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα απαιτούμενα προσόντα και 
τα στοιχεία που θα αναφέρονται στο βιογραφικό του/της υποψηφίου/ας 

 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να συμπληρώσουν την αίτησή τους και να την υποβάλουν μαζί με τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά και να είναι διαθέσιμοι/ες για ενδεχόμενη ατομική συνέντευξη.  
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και 
αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας ανάρτησης της παρούσας στο ηλεκτρονικό σύστημα 
«ΔΙΑΥΓΕΙΑ», στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου Αλοννήσου: https://www.alonnisos.gov.gr και στο χώρο 
των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αλοννήσου. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει 
με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια 
αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
Η αίτηση συντάσσεται στην ελληνική γλώσσα και πρέπει να είναι καθαρογραμμένη, να μη φέρει ξύσματα, 
σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις. Αποκλίσεις από τους υποχρεωτικούς όρους της πρόσκλησης 
αποτελούν λόγο αποκλεισμού των αιτήσεων. 
Οι αιτήσεις μπορούν να υποβληθούν είτε ηλεκτρονικά (dimosalo@0578.syzefxis.gov.gr), είτε 
αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς/ές πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει 
την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, είτε με 
υπηρεσία ταχυμεταφοράς (courier), στα γραφεία μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
 

Δήμος Αλοννήσου 
Τμήμα Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών 

Γραφείου Διοικητικών Υπηρεσιών 

https://europass.cedefop/
mailto:dimosalo@0578.syzefxis.gov.gr
ΑΔΑ: 6ΗΞ3ΩΨ6-3ΗΜ
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Πατητήρι, 
37005, Αλόννησος 

 
Στο εξωτερικό μέρος του σφραγισμένου φακέλου της αίτησης θα αναγράφονται ευκρινώς ο τίτλος της 
αίτησης, τα στοιχεία του/της υποψηφίου/ας, καθώς και η ένδειξη «ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ» ως εξής: 
 

Προς: Δήμο Αλοννήσου 
Τμήμα Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών 

Γραφείου Διοικητικών Υπηρεσιών 
Πατητήρι, 

37005, Αλόννησος 
 

ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
του/της (Όνομα, Επίθετο, ΑΦΜ, Διεύθυνση, αρ. τηλεφώνου, email) 

για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του έργου «Multidimensional model of tourism 
verticals driving the sustainable balanced growth among rural & remote grids and urban clusters of rural 

regions, fostering macro-regional cooperation», με αριθμό συμβολαίου 101132489» 
(TOURAL — HORIZON-CL2-2023-HERITAGE-01) 

 
«ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ» 

 
Αντικατάσταση της αίτησης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 
επιτρέπεται μόνο μέχρι την ως άνω καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των αιτήσεων. Η νέα 
αίτηση πρέπει απαραιτήτως να αναγράφει στο εξωτερικό μέρος του σφραγισμένου φακέλου υποβολής 
της και επί του νέου εντύπου «ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ» με μεγάλα γράμματα «ΓΙΑ 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ» ή «ΓΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ» αντίστοιχα. 
Θα ληφθούν υπόψη μόνο οι αιτήσεις που θα κατατεθούν ή θα αποσταλούν και παραληφθούν από το 
Πρωτόκολλο του Δήμου Αλοννήσου, με ευθύνη του υποψηφίου, το αργότερο μέχρι την ως άνω 
καταληκτική ημερομηνία. Αιτήσεις, που κατατίθενται ή παραλαμβάνονται από το Πρωτόκολλο του Δήμου 
Αλοννήσου, μετά την καταληκτική ημερομηνία είναι εκπρόθεσμες, δεν παραλαμβάνονται από την 
αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης και δεν αξιολογούνται. Ελλιπείς αιτήσεις και αιτήσεις χωρίς αναφορά σε 
κωδικό θέσης δε θα ληφθούν υπ’ όψη. Προσόντα που αναφέρονται είτε στην πρόταση, είτε στο 
βιογραφικό σημείωμα αλλά δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντιστοίχων δικαιολογητικών, δεν 
θα ληφθούν υπόψη και δεν θα μοριοδοτηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων. 

 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
Η αξιολόγηση των υποβαλλόμενων προτάσεων θα πραγματοποιηθεί από τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης 
του έργου, η οποία θα συγκροτηθεί σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 87 του ν.4605/2019, και θα 
εισηγηθεί τον/την προτεινόμενο/η για την ανάθεση της σύμβασης μίσθωσης έργου. 
 
Η αξιολόγηση θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης (δεν απαιτείται σύνταξη πίνακα κατάταξης, 
όταν έχει υποβληθεί μόνο μια πρόταση ή όταν μόνο μία πρόταση αξιολογηθεί/βαθμολογηθεί), ενώ όποιος 
επιλεγεί θα ειδοποιηθεί κατ’ ιδίαν. Σε περίπτωση ισοβαθμίας επιλέγεται κατά σειρά η πρόταση του/της 
ενδιαφερόμενου/νης α) με τη μεγαλύτερη εμπειρία, β) με το μεγαλύτερο βαθμό στο βασικό τίτλο 
σπουδών, γ) με το μεγαλύτερο βαθμό στο μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών. Υποβληθείσα πρόταση η οποία 
δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της Πρόσκλησης δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται. Η εισήγηση 
της Επιτροπής προωθείται στη Δημοτική Επιτροπή προς έγκριση. 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
Μετά την έγκρισή τους από τη Δημοτική Επιτροπή τα αποτελέσματα της αξιολόγησης αναρτώνται στη 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του Δήμου (www.alonissos.gov.gr). 

ΑΔΑ: 6ΗΞ3ΩΨ6-3ΗΜ
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Υποψήφιος/α που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση αποδοχής 
αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει στο Δήμο Αλοννήσου εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε 
(5) ημερολογιακών ημερών από την από την επομένη της ημερομηνίας ανάρτησης της απόφασης 
αποδοχής αποτελεσμάτων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Ο/Η υποψήφιος/α έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων από την 
ιστοσελίδα του Δήμου (www.alonissos.gov.gr) καθώς και από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
Ενστάσεις που υποβάλλονται μετά την παρέλευση της άνω προθεσμίας απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες, 
ανεξαρτήτως του λόγου που οδήγησε στην εκπρόθεσμη υποβολή. Η ένσταση επιτρέπεται για λόγους 
νομιμότητας και όχι για την ουσιαστική εκτίμηση της Επιτροπής Αξιολόγησης. Δεν επιτρέπεται ένσταση για 
λόγους που αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων, δεξιοτήτων και εργασιακής 
αποτελεσματικότητας. 
Η άσκηση της ένστασης απαιτεί την καταβολή παραβόλου, το ύψος του οποίου ορίζεται με κοινή 
απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
Η άσκηση της ένστασης γίνεται με κατάθεσή της αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, ή με 
αποστολή μέσω ταχυδρομείου ή μέσω υπηρεσίας ταχυμεταφοράς (courier) απευθείας στο Δήμο 
Αλοννήσου (Πατητήρι, 37005, Αλόννησος), η οποία πάντως θα πρέπει να παραληφθεί από το πρωτόκολλο 
του Δήμου Αλοννήσου, με ευθύνη του/της ενιστάμενου/μενης, εντός της ίδιας προθεσμίας των πέντε (5) 
ημερολογιακών ημερών. Αν η ημέρα εκπνοής της ανωτέρω προθεσμίας είναι μη εργάσιμη, η προθεσμία 
μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. Εκπρόθεσμες ενστάσεις δε λαμβάνονται υπ’ όψη και 
δεν εξετάζονται. 
Αρμόδια να εξετάσει τις ενστάσεις είναι η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία αποτελείται από 3 μέλη, 
προερχόμενα από το προσωπικό του Δήμου Αλοννήσου. Δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής 
Ενστάσεων να έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ή να έχουν σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού 
εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με όποιον/οιανδήποτε υποψήφιο/α. 
Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου υποβολής της ένστασης θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα εξής: 

Ένσταση 
του/της (Όνομα, Επίθετο, ΑΦΜ, Διεύθυνση, αρ. τηλεφώνου, email) 

για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου στο πλαίσιο 
του έργου «Multidimensional model of tourism verticals driving the sustainable balanced growth among 

rural & remote grids and urban clusters of rural regions, fostering macro-regional cooperation», με 
αριθμό συμβολαίου 101132489» 

(TOURAL — HORIZON-CL2-2023-HERITAGE-01) 
 
Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων 
τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α΄ 
45/9.3.1999), εντός 5 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της αναρτήσεως των αποτελεσμάτων και 
υπό τον όρο της τήρησης των προβλεπόμενων στο με Α.Π. Γ/ΕΞ/4163-1/6.7.2012 έγγραφο της Αρχής 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

 
ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει: 
1. Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.). Για τους 
πολίτες των κρατών της Ε.Ε. απαιτείται άριστη γνώση της ελληνικής γλώσσας η οποία αποδεικνύεται 
από πιστοποιητικό αρμόδιας ελληνικής εκπαιδευτικής αρχής. 
2. Να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. 
3. Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που απαιτείται για την εκτέλεση των καθηκόντων 
της θέσης που επιλέγουν. 
4. Να μην έχουν κώλυμα υπογραφής σύμβασης μίσθωσης έργου, ούτε κατά το χρόνο λήξης της 
προθεσμίας υποβολής της αίτησης, ούτε κατά το χρόνο σύναψης της σύμβασης, ήτοι: 

α) Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση 
(κοινή ή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, 
καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ’ υποτροπή συκοφαντική 

ΑΔΑ: 6ΗΞ3ΩΨ6-3ΗΜ
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δυσφήμηση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα 
οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 
β) Να μην είναι υπόδικοι που έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα ή κατ’ άλλον νόμιμο 
τρόπο (αρ.43, ν.4139/2013) για κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης α, έστω και αν το 
αδίκημα αυτό έχει παραγραφεί. 
γ) Να μην έχουν στερηθεί λόγω καταδίκης τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί 
η στέρηση αυτή. 
δ) Να μην τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική 
δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις. 
ε) Να μην έχουν απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου Νομικού Προσώπου 
του δημόσιου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής παύσεως ή λόγω 
καταγγελίας της σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητα του 
εργαζομένου, αν δεν παρέλθει πενταετία από την απόλυση. 

5. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις μέχρι την ημερομηνία 
υποβολής της αίτησης τους ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. Δεν απαιτείται εκπλήρωση των 
στρατιωτικών υποχρεώσεων για τους πολίτες κράτους της Ευρωπαϊκής Ενώσεως, για τους οποίους δεν 
προβλέπεται στη χώρα τους τέτοια υποχρέωση και έχουν πολιτογραφηθεί ως Έλληνες πολίτες. 
6. Να κατέχουν τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής της αιτήσεως εκδήλωσης ενδιαφέροντος, καθώς και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά 
αναγνώρισης και ισοτιμίας τους στην περίπτωση που οι τίτλοι έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή. 

2. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, επιλέγεται εκείνη 
που κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση ανάθεσης έργου με τον/τους επιλεχθέντα/ντες 
στη βάση της συμβατικής ελευθερίας. 

3. Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να κατέχουν τα απαραίτητα προσόντα – ιδιότητες και τίτλους σπουδών, όπως 
και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας των πτυχίων τους, εφόσον αυτά 
αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 
Εάν ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται: Πράξη αναγνώρισης του τίτλου από 
το ΔΙΚΑΤΣΑ για την ισοτιμία και αντιστοιχία του τίτλου καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής 
κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από 
το Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π) 
περί ισοτιμίας και αντιστοιχίας καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτών με τη 
βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων. 
Σε περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό 
αντικείμενο, απαιτείται βεβαίωση από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να 
καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο, καθώς και φωτοαντίγραφο επίσημης μετάφρασής της. 

4. Επισημαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση δύναται σε κάθε στάδιο αυτής να ματαιωθεί, χωρίς 
έκαστος/η υποψήφιος/α να διατηρεί οποιαδήποτε αξίωση έναντι του Δήμου Αλοννήσου. 

5. Η συμμετοχή συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των όρων της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος. 

6. Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί δυνάμει σύμβασης 
εργασίας ή δυνάμει σύμβασης έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα σε καθήκοντα ή έργα, συναφή με 
τα αναφερόμενα στην παρούσα Πρόσκληση, μετά την απόκτηση των τίτλων σπουδών με τους οποίους 
μετέχει στην παρούσα διαδικασία και υπό τις προϋποθέσεις που αναφέρονται κατωτέρω. 
Ως απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη του αντικειμένου και της χρονικής διάρκειας της 
εμπειρίας λαμβάνονται υπόψη: Βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα από την οποία προκύπτει η 
χρονική διάρκεια ασφάλισης (για τους/τις υποψηφίους/ες που η εμπειρία τους αφορά στον ιδιωτικό 
τομέα) ή Βεβαίωση του οικείου φορέα του Δημοσίου (για τους/τις υποψηφίους/ες που η εμπειρία 
τους αφορά στον δημόσιο τομέα) ή/και σύμβαση με τον φορέα του Δημοσίου από τα οποία να 
αποδεικνύονται το χρονικό διάστημα και το αντικείμενο απασχόλησης. Εφόσον από τη βεβαίωση του 
ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει η ζητούμενη εμπειρία, απαιτείται η προσκόμιση σύμβασης ή 
δελτίου παροχής υπηρεσιών που καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια της ζητούμενης εμπειρίας. 
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Σε περίπτωση που απαιτείται εμπειρία του/της υποψηφίου/ας σε ερευνητικά έργα ή προγράμματα, η 
εμπειρία αυτή αποδεικνύεται με τα ακόλουθα δικαιολογητικά: α) Βεβαίωση του Εργοδότη ή του 
Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου, στην οποία θα αναφέρεται το ερευνητικό έργο που συμμετείχε, 
το αντικείμενο της έρευνας και ο χρόνος συμμετοχής του/της υποψηφίου/ας ή/και β) Βεβαίωση του 
Γραμματέα ή του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών ή του Ερευνητικού φορέα, στην οποία θα 
αναφέρεται ο τίτλος και η διάρκεια του ερευνητικού έργου ή προγράμματος, ο χρόνος συμμετοχής 
του/της υποψηφίου/ας και η συμβατική σχέση με την οποία συνδεόταν ο/η υποψήφιος/α με τον 
Φορέα (σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ή έργου). 
Τα ανωτέρω ισχύουν και σε περίπτωση απόκτησης εμπειρίας από απασχόληση στην αλλοδαπή. 

7. Επισημαίνεται ότι η περιγραφόμενη στην παρούσα Πρόσκληση διαδικασία υποβολής προτάσεων δεν 
συνιστά διαγωνιστική διαδικασία, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει τον χαρακτήρα 
αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». 

8. Υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της Πρόσκλησης δεν 
βαθμολογείται και απορρίπτεται. 

9. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και εφόσον προκύψει ανάγκη αντικατάστασης του/των 
επιλεχθέντος/ντων, αυτή θα γίνει με άλλον/ους υποψήφιο/ους στο πλαίσιο της παρούσας 
Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον συνταγμένο πίνακα κατάταξης. 

10. Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο διακοπεί η προβλεπόμενη για το έργο χρηματοδότηση, ο 
Δήμος Αλοννήσου διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει με δήλωση διακοπής και αζημίως την εκτέλεση 
της σύμβασης ανάθεσης έργου. 

11. Σε περίπτωση που ο/η επιλεχθείς/είσα υποψήφιος/α εκτελεί πλημμελώς τα καθήκοντά του/της 
σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης ή της σύμβασής του, ο Δήμος Αλοννήσου δύναται να 
αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως και να προβεί σε αντικατάστασή του/της με τον/την 
επόμενο/η κατά σειρά κατάταξης υποψήφιο/α, χωρίς περαιτέρω διαδικασία, ή να προβεί σε νέα 
διαδικασία επιλογής. 

12. Ο Δήμος Αλοννήσου δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι 
επαφίεται στην πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός 
αυτών, αποκλειόμενης οποιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων. Η σύναψη της σύμβασης 
βρίσκεται σε συνάρτηση με τις ανάγκες του έργου και την ύπαρξη απαιτούμενης πίστωσης για την 
κάλυψη της δαπάνης για τη σύναψη της εν λόγω σύμβασης. 

13. Η πιστοποίηση γνώσης Η/Υ αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 9 του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 
232/Α/17.12.2022).  

14. Οι επιλεχθέντες/είσες υποψήφιοι/ες πριν την ανάληψη των καθηκόντων τους οφείλουν με δήλωσή 
τους προς τον Δήμο Αλοννήσου να δηλώσουν εάν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ή εάν έχουν 
σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιον/οιανδήποτε 
εργαζόμενο/η του Δήμου Αλοννήσου, προσδιορίζοντας την ιδιότητα συμβίου ή τη συζυγική ή 
συγγενική σχέση καθώς επίσης και το πρόσωπο με το οποίο συνδέονται με την ιδιότητα συμβίου ή 
συζυγικό ή συγγενικό δεσμό. 

15. Κάθε υποψήφιος/α δικαιούται να υποβάλει μία μόνο πρόταση-δήλωση, η οποία επέχει θέση 
υπευθύνου δηλώσεως και η ανακρίβεια των δηλουμένων στοιχείων συνεπάγεται τον αποκλεισμό 
του/της υποψηφίου/ας. Αν δεν υποβληθούν τα ανωτέρω δικαιολογητικά ο/η υποψήφιος/α τίθεται 
εκτός διαδικασίας και η πρότασή του/της απορρίπτεται. 

16. Επισημαίνεται ότι εάν τα επιλεγέντα πρόσωπα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, έχουν προσωπική ευθύνη 
τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 3528/2007. 

17. Ο Δήμος Αλοννήσου θα συλλέξει και θα επεξεργαστεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 
αφορούν τους/τις υποψηφίους/ες και περιλαμβάνονται στις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που 
καταθέτουν ή προκύπτουν από αυτά αποκλειστικά για τον σκοπό της επιλογής των υποψηφίων για τις 
προκηρυσσόμενες θέσεις και για την υποστήριξη των σχετικών διαδικασιών. Η επεξεργασία των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα πραγματοποιείται σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Γενικό 
Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (2016/679/ΕΕ) και την ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Τα ως άνω 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δεν διαβιβάζονται, κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε τρίτους και 
δεν καθίστανται προσβάσιμα σε αυτούς, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από το νόμο ή είναι απαραίτητο 
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για σκοπούς άσκησης, θεμελίωσης ή υπεράσπισης δικαιώματος κατά τα οριζόμενα στον Κανονισμό 
και στην ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Στην τελευταία περίπτωση η διαβίβαση, κοινοποίηση, 
ανακοίνωση ή παροχή πρόσβασης περιορίζεται στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά 
στοιχεία και δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη βάση της αξιολόγησης των υποψηφίων για την 
κατάληψη των συγκεκριμένων θέσεων. Ο Δήμος Αλοννήσου διατηρεί τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που υποβάλλονται μόνο για το διάστημα που 
απαιτείται για την εκπλήρωση του ως άνω σκοπού της επεξεργασίας (ολοκλήρωση της διαδικασίας 
επιλογής). Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά διατηρούνται 
και ύστερα από το διάστημα αυτό, εφόσον αυτό απαιτείται από το νόμο ή είναι απαραίτητο για τη 
θεμελίωση, άσκηση ή/και υποστήριξη νομικών αξιώσεων. 

18. Η παρούσα Πρόσκληση θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Αλοννήσου 
(www.alonissos.gov.gr), στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και όπου αλλού απαιτεί ο φορέας χρηματοδότησης του έργου. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνικά στο 

2424350222 ή στο email: argyriou@alonissos.gov.gr (κ. Νικόλαος Αργυρίου). 

 
 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ 
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ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΜΕ ΚΩΔ. Θ1 

TOURAL — HORIZON-CL2-2023-HERITAGE-01 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ/ΑΙΤΟΥΣΑΣ 
Όνομα: Επώνυμο: 
Όνομα Πατέρα: Όνομα Μητέρας: 

Α.Φ.Μ.:   Δ.Ο.Υ.:   

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ: Τ.Κ.: 

Σταθερό Τηλ: Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχ. 
(E-mail): 

 

Κινητό Τηλ: 

Αριθμός Α.Δ.Τ. ή 
Διαβατηρίου: 

 Ημερομηνία 
Έκδοσης  
(ΗΗ-ΜΜ-ΕΕΕΕ): 

 Εκδούσα 
Αρχή: 

 

Πτυχίο:                                                 Τελικός βαθμός (αριθμητικά, προσέγγιση 2 δεκαδικών): 

Σας υποβάλλω συνημμένα τα κάτωθι δικαιολογητικά, για να εκδηλώσω το ενδιαφέρον μου για τη 
σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου για τη θέση με κωδικό Θ1 και δηλώνω υπεύθυνα ότι οι 
πληροφορίες που δίνονται στο σύνολο των εντύπων αυτής της πρότασης είναι ακριβείς και 
αληθείς: 
1. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

2. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

3. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

4. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

5. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

6. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

7. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

8. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

9. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

10. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 
 
 
 
 

Ο/Η ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ 
 

 ΠΡΟΣ: 
 ΔΗΜΟ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 
 ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 Πατητήρι 
 37005, ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ 
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Download from Diorismos.gr 
• έλαβα γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, τους οποίους αποδέχομαι 

όλους ανεπιφύλακτα και επιτρέπω την πρόσβαση στα υποβληθέντα έγγραφα, σύμφωνα με την παρούσα 
διακήρυξη, 

• δεν έχω κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από την 
Αναθέτουσα Αρχή, 

• για την ανάληψη του έργου και την είσπραξη της αμοιβής δεν συντρέχει κανένα κώλυμα στο πρόσωπο μου και 
σε αντίθετη περίπτωση θα φροντίσω για την άρση κάθε κωλύματος για το σκοπό αυτό, εφόσον επιλεγώ, 

• παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής μου για τυχόν απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, που αφορά 
στην αναβολή ή στη ματαίωση του διαγωνισμού ή στη μη σύναψη της σύμβασης, 

• τα στοιχεία του βιογραφικού σημειώματος μου είναι ακριβή,  

• υπάρχει χρονική διαθεσιμότητα καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου, 

• έχω εκπληρώσει/νόμιμη απαλλαγή από τις στρατιωτικές μου υποχρεώσεις, 

• δεν υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία. 
 

  
Ο – Η Δηλ. 

 
 
 

(Υπογραφή) 
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